

Актуальная проблема миграционного кризиса в Европе: геоисторическая корректура.

Научный руководитель – Федоров Роман Валерьевич

Нконго Паскаль Гислэн

Студент (бакалавр)

МИРЭА - Российский технологический университет, Институт экономики и права,
Кафедра «Экономика и управление организациями», Москва, Россия

E-mail: nkongor3@gmail.com

С древних времен и до конца нашего времени человеческие сообщества и, в частности, государства постоянно сталкивались с потоками населения : с отъездом или исходом населения, а также с прибытием и расселением на их территории людей, которые там не родились и которые по экономическим причинам-бегство от нищеты, поиск земель для обработки или мест, более благоприятных для их развития, или по политическим причинам-избегание войн, преследований или вторжений - сделали выбор покинуть свои родные земли. Эти причины искоренения сохраняются, и сегодня мы не движемся гораздо больше, чем вчера, только из-за вкуса путешествий. Некоторые экономические, политические и даже климатические явления усилили миграционные потоки по всему миру, которые достигли пика с 2012 года. Примером этого может служить пример из Европы.

После Второй мировой войны будут наблюдаться значительные перемещения населения в Европу. В 1967 году в результате войны в Биафре погибло 2 миллиона человек в Нигерии, в 1979 году в результате вторжения в Эфиопию в Сомали погибло 600 000 беженцев, в 1985 году в результате войны в Эритрее погибло 1,2 миллиона беженцев[1], в 1994 году в результате геноцида в Руанде 3,5 миллиона. Исторические события, партизаны и насилие не могут представить себе главных причин колебаний требований защиты[2].

Миграционный кризис в Европе — это увеличение в 2010-х годах числа мигрантов, прибывающих в Европейский Союз через Средиземное море и Балканы из Африки, Ближнего Востока и Южной Азии, что делает его одним из крупнейших миграционных кризисов в его современной истории[3]. В 2015 и 2016 годах Европейский союз (ЕС) испытал беспрецедентный приток беженцев и мигрантов. Более миллиона человек прибыли в Европейский Союз, причем большинство из них бежали от войны и терроризма, которые обрушились на Сирию, а также на другие страны.

В 2015 и 2016[4] годах число ходатайств о предоставлении убежища достигло максимума в 1,4 миллиона и 1,3 миллиона человек. Несмотря на то, что подавляющее большинство беженцев остается в странах Юга[5], этот *"миграционный кризис"* вызывает серьезные разногласия и дипломатическую напряженность между странами Европы, которые изо всех сил пытаются договориться о том, какую позицию следует принять: в то время как Европейская комиссия стремится ввести квоты для каждой страны Союза. Потому что для некоторых исследователей *речь идет о привлекательности Европы для экономических мигрантов и ее слабом пограничном контроле. Для других это эгоизм, забаррикадирование легальных путей въезда и пренебрежение правами человека, которые отмечают моральное банкротство Европы.*

Таким образом, развивается важная судебная практика на уровне Европейского суда по правам человека и распространяется на определенные меры защиты, которые до сих пор были зарезервированы для беженцев, для тех, кто не может воспользоваться этим статусом. Как указывает комментатор Александр Беттс: *"Наиболее громкие дела показали, что те, кто не подпадает под действие международного беженского права или не*

подпадает под его исключение, тем не менее, могут иметь право на международную защиту, если они столкнутся, например, с перспективой пыток или жестокого, бесчеловечного и унижающего достоинство обращения по возвращении" [6]. Мэтью Прайс говорит о деполляризации [7] и гуманизации убежища [8].

Схематически говоря, миграция является частью истории человечества. Сегодня население, пытающееся завоевать берега Европы, делает это по разным причинам и разными способами. Они стремятся воспользоваться законными путями, но они также готовы рисковать своей жизнью, чтобы избежать политического угнетения, войны и бедности, а также воссоединиться со своими семьями, работать и получить доступ к образованию. Короче говоря, иметь лучшую жизнь. Тысячи людей погибли в море, пытаясь присоединиться к Европейскому Союзу. Почти 90 % беженцев и мигрантов заплатили преступным организациям и контрабандистам за помощь в пересечении границ. Таким образом, хотя цифры показывают, что миграционный кризис в Европе закончился, эта тема все еще продолжает использоваться политикой. И остается на вершине списка проблем европейцев. Столкнувшись с миграционным кризисом, Европа может на законных основаниях определить и разработать в соответствии со своими политическими, экономическими и социальными особенностями методы приема и интеграции иностранцев. Потому что, на мой взгляд, суверенитет также не означает закрытие или блокирование границ как попытку (повторного) дистанцирования беженцев.

Источники и литература

- 1) Элен Тиолле. "ВАД Шарифей, Кишм-Эль-Гирба, Асотриба ... метаморфозы региональной сети из двенадцати эритрейских лагерей беженцев в Восточном Судане (1962-2013 годы). "In Un monde de camps, под редакцией Мишеля Ажье, 203-17. Paris : La Discovery, 2014.
- 2) Жерар-Франсуа Дюмон. "ЕС сталкивается с иммиграцией. "Информационный бюллетень географического общества, № 29 (2016 г.): 55-62. 3. "Европа сталкивается с одним из самых серьезных миграционных кризисов в истории", Юго-Запад, 26 августа 2015 г.
- 3) « Европа сталкивается с одним из самых серьезных миграционных кризисов в истории », Юго-Запад, 26 августа 2015 г
- 4) [Http://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php/Asylum_statistics](http://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php/Asylum_statistics) (ходатайства о предоставлении убежища, поданных в первый раз)
- 5) УВКБ ООН. Статистический ежегодник УВКБ ООН за 2016 год. Женева: Верховный комиссар Организации Объединенных Наций по делам беженцев, 2017 год. Мы используем термин "северная страна « в англоязычном значении Global North для обозначения богатых либеральных демократий, а » страны Юга" в значении Global South для менее благоприятствуемых стран.
- 6) Александр Беттс. «Миграция Для Выживания: Новая Система Защиты.» Глобальное управление 16, № 3 (2010): 361-82
- 7) Определить, являются ли вопросы, связанные с предоставлением убежища, деполитизированными, сложно. Но одновременно проявляется политизация, поскольку вопрос убежища становится предметом обсуждения во внутренней политике ("низкая политика").
- 8) Price, Rethinking Asylum.